

## 安徽省简讯

### 安徽省合肥市中铁四局建筑处法轮功学员徐萍被非法庭审信息补充

安徽省合肥市中铁四局建筑处徐萍（女，69岁），于2023年2月9日上午9点在合肥市蜀山区法院被非法庭审。

2020年11月11日上午，合肥市荷叶地派出所高军带一帮便衣，闯入徐萍家非法执法。当时徐萍一人在家做家务，突如其来的惊吓，徐萍血压飙升200多，心慌、气短。王涛（手机号15256063907）非法让徐萍在空白纸上签名、按手印，过后在打印的照片上模仿其笔迹，造假口供、编造假证人。

自2020年11月11日，徐萍被迫害强制“取保候审”已有两年多，给徐萍的家庭及个人的身体造成了极大的伤害。目前徐萍被非法庭审情况不明。

### 安徽省安庆市黄志松、江峡根被构陷案非法庭审消息

安庆市太湖县法院通知，黄志松、江峡根被构陷案于2023年2月24日在太湖县法院开庭审理。目前，庭审情况不明。

2022年6月17日晚9点多，黄志松、江峡亘等8名法轮功学员在集体学法后，被安庆市公安局及经开区、大观局等国保警察绑架。后黄志松、江峡亘两人被劫持到安庆市岳西县看守所关押，遭恶警非法构陷。

### 安徽省合肥市法轮功学员许圣英被非法传唤

明慧网2月20日报道，安徽省合肥市法轮功学员许圣英因散真相材料被不明真相人举报，2月17日上午11点半被合肥市三里庵派出所非法传唤，非法抄家，当天晚十点回家。◇



图：2023年1月21日，法轮功团体参加纽约法拉盛新年游行，送去人在瘟疫面前得救的真言——“法轮大法好，真善忍好”和美好的祝福。法轮功也称法轮大法，至今已弘传100多个国家和地区，创始人李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。

## 走出病毒侵袭 感谢李大师佛恩浩荡

【明慧网】对中国百姓来说，一年中最喜庆的节日中国新年来到了。可今年与往年大不一样——今年的新年全国各地无一例外都沦陷在瘟疫蔓延之中，感染率、死亡率超乎想象。冷清恐怖中，人们在寻找希望。

新年前，明慧网收到了来自全国各地众多民众向法轮大法师父李洪志先生拜年的贺信，衷心地感谢法轮大法使他们走出了病毒的侵袭，重获新生！

北京石景山八角北路特钢家属区市民在贺信中说：疫情高峰期，周围的邻居都“阳”了。我们家因为知道大法真相，都退党了，知道瘟神是来淘汰邪党份子的，受到大法的恩赐，全家安然无恙。感谢李大师的救命之恩！

黑龙江哈尔滨市市民代表全家人，向慈悲伟大的李大师拜年！信中说：我市区几乎百分之九十的人染疫，疫情中人们普遍感到无助、压力和恐慌。而我们全家也有多人

染疫，但症状很轻。因为我们心怀善念和感恩，诚念“法轮大法好，真善忍好”，在您的慈悲保护下，全家人都平安渡过劫难。

河北省唐山市丰润区一大法弟子家属在贺信中表示：感谢李大师在多灾多难将要来临前，向众生传递救命的功法——法轮功。使更多的众生知道了法轮大法好、真善忍好，通过真念这九字真言，得到了李大师的救度，平安地渡过了不平凡的一年又一年。再一次感谢李大师的大慈大悲，救度之恩！

长春百姓张平女士祝福李大师过年好。她说：我从心里知道您是好人，所以心里一直惦念您。我和家人每天都念“法轮大法好真善忍好”，盼望您早日回到家乡，法轮大法弘扬全世界。

相信大法好而受益的民众向大法师父献上最诚挚的感恩和祝福，感谢大师佛恩浩荡，慈悲救度！恭祝李大师过年好！◇

# 参与迫害法轮功 安徽省又有十五名官员遭恶报（一）

【明慧网】（明慧网通讯员安徽报道自二零二一年二月底中共政法系统开始所谓“整顿”以来，官场“倒查二十年”、“倒查三十年”。安徽省今年就有诸多中共各级政府部门、政法委、公安、检察院、法院等官员相继被查落马。

自一九九九年七月开始至今二十四年，这些官员是中共邪党上指下派、无处不在的迫害法轮功学员的主要推手，对当地法轮功学员的被绑架、非法关押、刑讯逼供、构陷黑材料、非法监禁、施酷刑等，负有不可推卸的罪责，犯下了迫害佛法修炼者的重罪。

迫害佛法修炼者的罪业，既逃不过人间的法律制裁，更逃不过天谴。苍天有眼，不会放过任何一个恶人和恶事。下面是近两年发生在安徽省的各级中共邪党党委书记、政法委书记，市（县）长或邪党书记、公安局长、检察院检察长、法院院长等被查落马和他们参与迫害善良的法轮功学员的部份事实。

## 一、马鞍山市人大常委会原党组书记、主任从辉被逮捕

二零二零年十二月一日报道，马鞍山市人大常委会原党组书记、主任从辉被逮捕。

从辉，男，汉族，一九六四年一月出生，山东烟台人。主要履历：二零一四年十二月至二零一八年一月，任马鞍山市委常委、政法委书记、市公安局局长；二零一八年一月至二零二零年六月，任马鞍山市人大常委会党组书记、主任。

在从辉主政马鞍山政法委书记、市公安局局长期间，该地区发生多起迫害法轮功学员的事件，遭迫害的法轮功学员至少有：张桂芳、于华美、胡素纯、尚越、尚勤等人。

◎安徽省马鞍山市法轮功学员张桂芳，五十多岁，难得的贤妻良母。于二零一六年十月十九日下午发放真相资料时被便衣追踪到家后，被非法抄家，人被关进看守



所。于十一月二十八日被非法批捕。

◎二零一七年五月四日下午，安徽省马鞍山市残疾人尚越正在家等妹妹尚勤，却意外地收到了妹妹的一双鞋和一张逮捕证。原来妹妹因发法轮功真相资料被绑架、抄家。安徽省马鞍山市花山区的国保大队几个便衣随即又抄了尚越的家，抄走几本《明慧周刊》和几本小册子和师父的法像，尚越只要回了大法书。不久，刘霞也遭到抄家，被叫到派出所问话后被放回。法轮功学员尚勤被非法关进看守所。

从辉作为马鞍山政法委书记，市公安局局长，在其任职期间对上述迫害事件负有不可推卸的责任。

## 二、安徽颍上县副县长、公安局局长李光亮接受审查调查

二零二零年七月二十七日报道，安徽颍上县副县长、公安局局长李光亮接受审查调查。

在李光亮主政安徽颍上县副县长、公安局局长期间，该地区发生多起迫害法轮功学员的事件，遭迫害的法轮功学员至少有：许维俊、李成云、范利、李秀华、李秀友、田九红、孙福玲、樊坤、冯丽等人。

◎二零一七年三月二日上午八点，安徽省颍上县公安局国安大队及城东派出所两辆警车多名警察绑架了颍上女法轮功学员李成云，关押在安徽省阜阳市拘留所。同日上午九时，绑架了男法轮功学员李秀友，关押在颍上县看守所。四月十四日晚十点钟，李成云、李秀友一

起被劫持去蚌埠洗脑班，据说洗脑班在蚌埠市郊区的一个宾馆里。

◎二零一七年四月七日，颍上县龙门派出所去法轮功学员范利家没找到她，又去她做生意地方骚扰，问她生活有什么困难，说给她办低保，并要她在一张白纸上签字。范利不信，并说：你们吃喝嫖赌的不管、贪污受贿的不管，专管信仰真、善、忍的好人，签字？我才不签字呢。三个警察灰溜溜地走了。

李光亮作为安徽颍上县副县长、公安局局长，在其任职期间对上述迫害事件负有不可推卸的责任。

## 三、宿州市政协原副主席王广敏被开除党籍和公职

二零二二年十一月二十三日报道，宿州市政协原副主席王广敏被开除党籍和公职。

王广敏，男，汉族，一九六五年十一月出生，安徽萧县人。主要履历：二零一二年一月至二零一五年九月，任砀山县委副书记、县长；二零一五年九月至二零二一年四月，任砀山县委书记；二零二一年四月，任宿州市政协副主席。

在王广敏主政安徽砀山县委书记期间，该地区发生多起迫害法轮功学员的事件，遭迫害的法轮功学员至少有：张登鼎、王秀英、张淑华等人。

◎二零一六年中秋节前，安徽省砀山县良梨镇法轮功学员张登鼎，被砀山县警察非法抄家并绑架到当地看守所。

◎二零一七年四月二日，安徽省砀山县法轮功学员王秀英被砀山县警察绑架到宿州市拘留所。

◎二零一九年十二月九日，安徽省宿州市砀山县政法委办起了一个针对法轮功学员的洗脑班，专门迫害砀山县法轮功学员。

王广敏作为砀山县委书记，在其任职期间对上述迫害事件负有不可推卸的责任。（节选）◇